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metodika prieskumu
Veľkosť vzorky Celkom N = 1001 respondentov vo veku 16 - 35 rokov (online populácia)

Termín zberu 18.10.2021 – 22.10.2021

Metóda zberu dát CAWI – online opytovanie

Výber respondentov kvótny výber

Reprezentativita

Vzorka je reprezentatívna pre populáciu SR 16 – 35 rokov podľa kategórií:

• pohlavie
• vek 
• vzdelanie
• veľkosť miesta bydliska
• kraj 
• národnosť

Reprezentativita dátového súboru bola primárne dosiahnutá plnením kvótneho predpisu a dodatočným dovážením dát.

Ďalšie dátové zdroje MML-TGI 2012 – 2021

Realizátor a zadávateľ prieskum realizovala spoločnosť MEDIAN SK, s.r.o. 

Publikácia pri publikácii je potrebné udávať zdroj: Psychické zdravie a spokojnosť mladých
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hlavné zistenia

• Z mladých obyvateľov Slovenskej republiky vo veku 16-35 rokov deklaruje veľmi vážne zhoršenie psychického zdravia z dôvodu pandémie 5 % opýtaných. Ďalších 11 % deklaruje

výrazné zhoršenie, približne štvrtina isté zhoršenie a 55 % deklaruje len malé alebo žiadne zhoršenie.

• Zo sociodemografického hľadiska deklarujú dopady pandémie na psychické zdravie častejšie ženy, mladší vo veku 16-25 rokov alebo obyvatelia Trenčianskeho, Bratislavského a

Nitrianskeho kraja.

• Mladí, ktorí uvádzajú veľmi vážne alebo výrazné zhoršenie, deklarujú častejšie voľbu strán Republika, KDH alebo Progresívne Slovensko. Naopak, tí ktorí necítia žiadne alebo len

malé zhoršenie, častejšie deklarujú voľbu strán Aliancia, ĽSNS, SAS alebo OĽANO.

• Obyvatelia Slovenskej republiky vo veku 16-35 rokov najčastejšie deklarujú nespokojnosť s politickou situáciu a so spoločnosťou, v ktorej žijú. Naopak spokojnosť deklarujú

častejšie v oblasti vlastného zdravia alebo práce a štúdia.

• Z dlhodobého hľadiska môžeme v prípade jednotlivých skúmaných oblastí spokojnosti so spoločnosťou alebo životom vo všeobecnosti pozorovať klesajúcu tendenciu. Mladí vo

veku 16-35 rokov sú dlhodobo najmenej spokojní s politickou situáciou, resp. spoločnosťou v ktorej žijú. Naopak častejšie deklarujú spokojnosť so svojím zdravím, prácou alebo

štúdiom.



psychické zdravie mladých
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dopady pandémie na psychické zdravie

Z mladých obyvateľov Slovenskej republiky vo veku 16-35

rokov deklaruje veľmi vážne zhoršenie z dôvodu pandémie

na psychické zdravie 5 % opýtaných. Ďalších 11 % deklaruje

výrazné zhoršenie, približne štvrtina isté zhoršenie a 55 %

deklaruje len malé alebo žiadne zhoršenie.

Veľmi vážne alebo výrazne zhoršenie deklarujú častejšie

ženy, mladší vo veku 16-25 rokov alebo obyvatelia

Trenčianskeho, Bratislavského a Nitrianskeho kraja.

Q05. Cítite dopady pandémie na svoje psychické zdravie?

N = 1001 respondentov, % respondentov
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dopady pandémie na psychické zdravie - socdem

Q05. Cítite dopady pandémie na svoje psychické zdravie?
N = 1001 respondentov, % respondentov
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Zo sociodemografického hľadiska deklarujú dopady pandémie na psychické zdravie častejšie ženy, mladší vo veku 16-25 rokov alebo obyvatelia
Trenčianskeho, Bratislavského a Nitrianskeho kraja.
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dopady pandémie na psychické zdravie - preferencie

Q05. Cítite dopady pandémie na svoje psychické zdravie?
N = 1001 respondentov, % respondentov
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spokojnosť mladých so životom a spoločnosťou
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spokojnosť so životom a spoločnosťou

Q06. Ako ste v súčasnosti spokojný(á) s týmito vecami? Prosím označte na škále, kde 1 znamená najmenej spokojný(á) a 9 najviac spokojný(á).

N = 1001 respondentov, % respondentov
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1=najmenej spokojný 2 3 4 5 6 7 8 9=najviac spokojný Neviem

Obyvatelia Slovenskej republiky vo veku 16-35 rokov najčastejšie deklarujú nespokojnosť s politickou situáciu a so spoločnosťou, v ktorej žijú. Naopak
spokojnosť deklarujú častejšie v oblasti vlastného zdravia alebo práce a štúdia.
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spokojnosť so životom a spoločnosťou
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s politickou situáciou v SR so spoločnosťou, kde žijete so svojím zdravím s tým, čo ste dosiahli

so svojou prácou / štúdiom so svojou životnou úrovňou Stredná hodnota

Q06. Ako ste v súčasnosti spokojný(á) s týmito vecami? Prosím označte na škále, kde 1 znamená najmenej spokojný(á) a 9 najviac spokojný(á).

MML-TGI 2012-2020; N = 8000 respondentov; CS 16-35; N = 1001 respondentov, priemer hodnôt

II. Vláda R. Fica III. Vláda R. Fica Vláda P. Pellegriniho
Vláda

E. Hegera
Vláda 

I. Matoviča



MEDIAN SK, s.r.o. je slovenská nezávislá súkromná 
spoločnosť pre prieskum trhu, médií, verejnej mienky 
a  pre vývoj analytických a marketingových softvérov, 
založená v roku 2002. S ňou úzko spolupracujúca česká 
spoločnosť MEDIAN pôsobí na českom trhu 
od roku 1993. MEDIAN SK, s.r.o. realizuje všetky typy 
kvalitatívnych a kvantitatívnych prieskumov.

MEDIAN SK, s.r.o. je členom odborných združení:
ESOMAR
TGI Network 
American Marketing Association
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Hodnoty v grafoch sú uvádzané 
v celých číslach.
Hodnoty v texte/grafoch sú 
zaokrúhľované podľa 
matematických pravidiel 
na pol %, prípadne na  celé tisíce.
Pri zverejňovaní výsledkov je 
potrebné citovať presne zdroj 
údajov.

MEDIAN SK, s.r.o.
Kremnická 6
851 01 Bratislava V
www.median.sk

Michal Mislovič
+421 911 790 720
michal.mislovic@median.sk
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